
Tercih Sıralaması

SMS 83.33%

E-posta 41.67%

Telefon 33.33%

Sosyal Ağlar (Facebook, Twitter vb.) 33.33%

Web Sitesi 25.00%

Faks 0.00%

Dergi 0.00%

E-bülten 0.00%

Tercih Oranları

Lütfen Odamızın Eğitim Duyuruları konusunda sizinle iletişime 

geçmesini tercih edeceğiniz iletişim araçlarını işaretleyiniz.

2017-İLETİŞİM TERCİHİ ANKETİ
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Lütfen Odamızın Eğitim Duyuruları 
konusunda sizinle iletişime 

geçmesini tercih edeceğiniz iletişim 
araçlarını işaretleyiniz.

Tercih Oranları



Tercih Sıralaması

SMS 66.67%

E-posta 58.33%

Sosyal Ağlar (Facebook, Twitter vb.) 41.67%

Web Sitesi 33.33%

Telefon 25.00%

Faks 0.00%

Dergi 0.00%

E-bülten 0.00%

Tercih Oranları

2017-İLETİŞİM TERCİHİ ANKETİ

Lütfen Odamızın Etkinlik Duyuruları (Fuar, Organizasyon, Davet, Toplantı 

vb.) konularında sizinle iletişime geçmesini tercih edeceğiniz iletişim 

araçlarını işaretleyiniz.
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Lütfen Odamızın Etkinlik Duyuruları 
(Fuar, Organizasyon, Davet, Toplantı 

vb.) konularında sizinle iletişime 
geçmesini tercih edeceğiniz iletişim 

araçlarını işaretleyiniz.

Tercih Oranları



Tercih Sıralaması Tercih Oranları

SMS 72.73%

E-posta 63.64%

Telefon 36.36%

Web Sitesi 36.36%

Sosyal Ağlar (Facebook, Twitter vb.) 27.27%

Faks 0.00%

Dergi 0.00%

E-bülten 0.00%

2017-İLETİŞİM TERCİHİ ANKETİ

Lütfen Odamız İle İlgili Haberler konusunda sizinle iletişime geçmesini 

tercih edeceğiniz iletişim araçlarını işaretleyiniz.
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Lütfen Odamız İle İlgili Haberler 
konusunda sizinle iletişime 

geçmesini tercih edeceğiniz iletişim 
araçlarını işaretleyiniz.

Tercih Oranları



Tercih Sıralaması Tercih Oranları

SMS 83.33%

E-posta 58.33%

Telefon 33.33%

Web Sitesi 33.33%

Sosyal Ağlar (Facebook, Twitter vb.) 33.33%

Faks 8.33%

Dergi 0.00%

E-bülten 0.00%

2017-İLETİŞİM TERCİHİ ANKETİ

Lütfen Duyurulması için Odamıza gelen yazılar konusunda sizinle iletişime 

geçmesini tercih edeceğiniz iletişim araçlarını işaretleyiniz.
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Lütfen Duyurulması için Odamıza 
gelen yazılar konusunda sizinle 

iletişime geçmesini tercih edeceğiniz 
iletişim araçlarını işaretleyiniz.

Tercih Oranları


